
Encuesta CABA
CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA  
 22 A 24 DE AGOSTO 2023 - 1105 CASOS - 2.9% M.E. - 95% NIVEL DE CONFIANZA



Ficha técnica

Error muestral: +/- 2.9%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 22 a 24 de Agosto 2023.

N = 1105 casos totales

Población objetivo: población general +16 años.
Ámbito: CABA.
Cuotas: Sexo, nivel educativo y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: CAWI Online 
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa.
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Aperturas disponibles

Variables
demográficas

Variables
políticas

● Edad
● Género
● Nivel Educativo

● Fidelidad política 
PASO 2023
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Variables
territoriales

● Zonas de la Ciudad



Contexto General



Evaluación actual
En términos generales ¿Cómo califica el trabajo del Gobierno de la Ciudad?
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Género Edad Nivel educativo

Total
Hombre Mujer Entre 

16 y 35 años
Entre 

36 y 55 años
Más de 
56 años Bajo Medio Alto

Aprueba 51.2% 52.0% 39.7% 54.9% 59.9% 49.0% 50.3% 55.8% 51.6%

Desaprueba 40.6% 38.8% 49.5% 37.6% 32.1% 33.0% 41.1% 38.6% 39.7%

No sabe 8.3% 9.2% 10.8% 7.5% 8.0% 18.0% 8.6% 5.6% 8.7%

Evaluación actual
Apertura 
Sociodemográfica

En términos generales ¿Cómo califica el trabajo del Gobierno de la Ciudad?
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Evaluación actual En términos generales ¿Cómo califica el trabajo del Gobierno de la Ciudad?
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Apertura Geográfica

ZONA
Total

Centro Norte Sur

Aprueba 54.5% 49.5% 49.7% 51.6%

Desaprueba 35.4% 42.6% 42.9% 39.7%

No sabe 10.2% 7.9% 7.5% 8.7%



 Elecciones PASO 2023 

Total
J Macri L Santoro M Lousteau R Marra V Biasi Otro En Blanco / 

No voté

Aprueba 80.7% 16.1% 71.8% 39.18% 42.% 36.3% 43.6% 51.6%

Desaprueba 16.4% 75.2% 16.6% 51.12% 57.1% 56.5% 39.0% 39.7%

No sabe 2.9% 8.7% 11.6% 9.70% % 7.3% 17.4% 8.7%

Evaluación actual

Apertura Política
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Evaluación actual En términos generales ¿Cómo califica el trabajo del Gobierno de la Ciudad?



Imágenes candidatos
Jefe de Gobierno 2023



IMÁGENES
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas 
¿Podría decirme si lo conoce y qué imagen tiene de él/ella?

Positiva Negativa No sabe / No conoce

DIF.

+4.8%

-15.6%

-8.7%

-11.1%
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Género Edad Nivel educativo
Total

Hombre Mujer Entre 
16 y 35 años

Entre 
36 y 55 años

Más de 
56 años Bajo Medio Alto

Pos. 44.0% 39.1% 25.2% 41.5% 59.9% 36.6% 40.9% 45.5% 41.7%

Neg. 34.6% 39.3% 49.6% 35.1% 25.5% 34.5% 36.7% 38.2% 36.9%

No sabe 21.4% 21.6% 25.2% 23.4% 14.6% 28.9% 22.5% 16.3% 21.5%

Dif. 9.4% -0.2% -24.4% 6.4% 34.4% 2.1% 4.2% 7.3% 4.8%

Pos. 34.8% 16.0% 31.3% 25.6% 19.8% 26.3% 26.8% 22.7% 25.7%

Neg. 33.5% 35.4% 34.4% 32.5% 37.1% 27.8% 33.2% 39.9% 34.4%

No sabe 31.7% 48.7% 34.4% 41.9% 43.1% 45.9% 40.0% 37.5% 39.9%

Dif. 1.3% -19.4% -3.1% -6.9% -17.3% -1.5% -6.3% -17.2% -8.7%

IMÁGENES Apertura Sociodemográfica
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IMÁGENES 
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Apertura Geográfica

ZONA
Total

Centro Norte Sur

Pos. 44.6% 40.7% 38.5% 41.7%

Neg. 35.0% 39.8% 36.4% 36.9%

No sabe 20.4% 19.5% 25.1% 21.5%

Dif. 9.6% 0.9% 2.2% 4.8%

Pos. 25.3% 22.3% 28.3% 25.7%

Neg. 30.7% 39.2% 34.6% 34.4%

No sabe 40.0% 38.5% 41.2% 39.9%

Dif. -1.4% -16.9% -10.3% -8.7%



Apertura PolíticaIMÁGENES 
 Elecciones PASO 2023 

Total

J Macri L Santoro M Lousteau R Marra V Biasi Otro En Blanco / 
No voté

Pos. 84.9% 5.4% 46.1% 42.9% 4.8% 16.1% 24.6% 41.7%

Neg. 4.5% 80.9% 33.0% 22.4% 78.6% 56.5% 32.2% 36.9%

No sabe 10.5% 13.7% 20.9% 34.7% 16.7% 27.4% 43.2% 21.5%

Dif. 80.4% -75.4% 13.1% 20.5% -73.8% -40.3% -7.6% 4.8%

Pos. 24.7% 6.5% 21.9% 80.6% 2.4% 19.4% 17.8% 25.7%

Neg. 27.1% 66.1% 28.5% 6.3% 76.2% 31.5% 26.5% 34.4%

No sabe 48.2% 27.4% 49.6% 13.1% 21.4% 49.2% 55.7% 39.9%

Dif. -2.4% -59.6% -6.5% 74.3% -73.8% -12.1% -8.7% -8.7%
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Género Edad Nivel educativo
Total

Hombre Mujer Entre 
16 y 35 años

Entre 
36 y 55 años

Más de 
56 años Bajo Medio Alto

Pos. 29.6% 31.1% 27.0% 30.3% 34.1% 28.4% 28.5% 36.0% 30.4%

Neg. 51.0% 40.5% 45.6% 44.8% 47.9% 40.7% 47.1% 44.9% 45.9%

No sabe 19.4% 28.4% 27.3% 25.0% 18.0% 30.9% 24.4% 19.1% 23.7%

Dif. -21.4% -9.4% -18.6% -14.5% -13.8% -12.4% -18.6% -9.0% -15.6%

Pos. 6.8% 6.0% 7.6% 5.4% 6.5% 5.7% 5.9% 8.1% 6.4%

Neg. 18.5% 16.5% 23.7% 13.2% 17.0% 17.0% 17.8% 17.0% 17.5%

No sabe 74.7% 77.5% 68.7% 81.4% 76.5% 77.3% 76.3% 74.9% 76.1%

Dif. -11.7% -10.4% -16.0% -7.8% -10.5% -11.3% -11.9% -9.0% -11.1%

IMÁGENES Apertura Sociodemográfica
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IMÁGENES 
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Apertura Geográfica

ZONA
Total

Centro Norte Sur

Pos. 30.1% 30.5% 30.6% 30.4%

Neg. 42.6% 46.6% 50.0% 45.9%

No sabe 27.3% 22.9% 19.4% 23.7%

Dif. -12.5% -16.1% -19.4% -15.6%

Pos. 9.3% 5.1% 3.7% 6.4%

Neg. 16.9% 18.0% 17.9% 17.5%

No sabe 73.7% 76.9% 78.4% 76.1%

Dif. -7.6% -12.8% -14.3% -11.1%



Apertura PolíticaIMÁGENES 
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 Elecciones PASO 2023 

Total

J Macri L Santoro M Lousteau R Marra V Biasi Otro En Blanco / 
No voté

Pos. 14.0% 81.7% 24.7% 5.2% 21.4% 12.1% 18.9% 30.4%

Neg. 64.4% 12.8% 43.1% 72.4% 57.1% 50.8% 38.6% 45.9%

No sabe 21.6% 5.4% 32.2% 22.4% 21.4% 37.1% 42.4% 23.7%

Dif. -50.4% 68.9% -18.4% -67.2% -35.7% -38.7% -19.7% -15.6%

Pos. 3.8% 12.0% 4.8% 1.1% 69.0% 1.6% 2.3% 6.4%

Neg. 20.2% 12.0% 14.4% 26.1% 11.9% 21.8% 16.7% 17.5%

No sabe 76.0% 76.1% 80.9% 72.8% 19.0% 76.6% 81.1% 76.1%

Dif. -16.4% 0.0% -9.6% -25.0% 57.1% -20.2% -14.4% -11.1%



Indicadores electorales
Jefe de Gobierno 2023



Elecciones 2023
Piensa ir a votar el próximo 22 de Octubre para las ELECCIONES GENERALES?
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Elecciones 2023

Género Edad Nivel educativo
Total

Hombre Mujer Entre 
16 y 35 años

Entre 
36 y 55 años

Más de 
56 años Bajo Medio Alto

Seguramente iré a votar 81.0% 68.8% 70.1% 76.6% 78.5% 60.3% 76.6% 76.8% 75.1%

Es muy probable que 
vaya a votar

4.6% 7.6% 8.7% 5.3% 4.2% 6.2% 6.3% 5.2% 6.0%

Es poco probable que 
vaya a votar

2.5% 2.0% 1.7% 3.4% 1.2% 6.2% 2.2% 0.9% 2.2%

No iré a votar 3.8% 4.7% 6.1% 3.1% 3.8% 4.1% 3.7% 5.4% 4.2%

No sabe 8.2% 16.9% 13.4% 11.7% 12.3% 23.2% 11.2% 11.6% 12.4%

Apertura Sociodemográfica

Piensa ir a votar el próximo 22 de Octubre para las ELECCIONES GENERALES?
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Elecciones 2023
Piensa ir a votar el próximo 22 de Octubre para las ELECCIONES GENERALES?
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Apertura Geográfica

ZONA
Total

Centro Norte Sur

Seguramente iré a 
votar 75.7% 77.4% 71.8% 75.1%

Es muy probable que 
vaya a votar 6.2% 4.3% 7.6% 6.0%

Es poco probable 
que vaya a votar 1.3% 0.8% 5.1% 2.2%

No iré a votar 4.1% 4.6% 4.0% 4.2%

No sabe 12.7% 12.8% 11.5% 12.4%



Elecciones 2023

 Elecciones PASO 2023 

Total

J Macri L Santoro M Lousteau R Marra V Biasi Otro En Blanco / 
No voté

Seguramente iré a votar 85.1% 87.0% 76.8% 91.0% 92.9% 41.1% 28.0% 75.1%

Es muy probable que 
vaya a votar

4.7% 4.3% 6.0% 7.1% 7.1% 4.8% 11.0% 6.0%

Es poco probable que 
vaya a votar

0.4% 0.9% 0.3% % % 12.9% 9.1% 2.2%

No iré a votar 1.6% 1.7% 3.0% 0.4% % 6.5% 19.3% 4.2%

No sabe 8.2% 6.1% 13.9% 1.5% % 34.7% 32.6% 12.4%

Apertura Política
Piensa ir a votar el próximo 22 de Octubre para las ELECCIONES GENERALES?
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Pisos y Techos Electorales

Seguro votaría Podría votarlo Nunca votaría NsNc

A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, pensando en las próximas elecciones a Jefe de Gobierno 2023 ¿Podría 
decirme seguro lo votaría, podría llegar a votarlo o nunca votaría?

51.9%

31.5%

28.8%

9.2%

TECHO 
ELECTORAL
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Pisos y Techos Electorales Apertura Sociodemográfica

Género Edad Nivel educativo

Total
Hombre Mujer Entre 

16 y 35 años
Entre 

36 y 55 años
Más de 
56 años Bajo Medio Alto

Seguro lo 
votaría 27.5% 33.5% 18.6% 30.2% 43.6% 35.6% 29.7% 30.1% 30.4%

Podría votarlo 25.9% 16.8% 22.3% 22.3% 19.6% 18.6% 21.7% 22.3% 21.5%
Nunca lo 
votaría 37.3% 39.0% 48.4% 37.0% 28.6% 38.7% 37.7% 39.1% 38.1%

No sabe 9.3% 10.6% 10.7% 10.6% 8.2% 7.2% 10.9% 8.4% 9.9%

Techo 53.4% 50.3% 40.9% 52.4% 63.2% 54.1% 51.4% 52.4% 51.9%
Seguro lo 

votaría 15.4% 4.1% 16.3% 11.0% 1.7% 4.1% 12.0% 6.9% 10.0%

Podría votarlo 20.9% 16.5% 19.7% 18.3% 18.5% 15.5% 20.2% 16.3% 18.8%
Nunca lo 
votaría 51.9% 59.7% 47.3% 55.4% 65.2% 64.4% 51.7% 62.5% 55.7%

No sabe 11.7% 19.7% 16.6% 15.4% 14.6% 16.0% 16.1% 14.2% 15.6%

Techo 36.3% 20.6% 36.0% 29.2% 20.1% 19.6% 32.2% 23.2% 28.8%
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Pisos y Techos Electorales 
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ZONA
Total

Centro Norte Sur

Seguro lo votaría 31.5% 30.8% 28.4% 30.4%

Podría votarlo 23.3% 20.4% 20.1% 21.5%

Nunca lo votaría 35.1% 37.9% 42.7% 38.1%

No sabe 10.0% 10.8% 8.8% 9.9%

Techo 54.8% 51.2% 48.5% 51.9%

Seguro lo votaría 8.9% 6.8% 12.8% 10.0%

Podría votarlo 18.6% 18.9% 18.9% 18.8%

Nunca lo votaría 52.4% 59.6% 56.1% 55.7%

No sabe 15.2% 14.7% 17.1% 15.6%

Techo 32.4% 25.7% 26.7% 28.8%

Apertura Geográfica



 Elecciones PASO 2023 

Total

J Macri L Santoro M Lousteau R Marra V Biasi Otro En Blanco / 
No voté

Seguro lo 
votaría 72.5% 3.3% 29.0% 16.8% % 11.3% 19.7% 30.4%

Podría votarlo 25.8% 4.8% 32.5% 39.9% % 17.7% 11.7% 21.5%
Nunca lo 
votaría 1.3% 86.5% 26.4% 31.0% 85.7% 46.0% 44.3% 38.1%

No sabe 0.4% 5.4% 12.1% 12.3% 14.3% 25.0% 24.2% 9.9%

Techo 98.4% 8.0% 61.5% 56.7% 0.0% 29.0% 31.4% 51.9%
Seguro lo 

votaría 3.3% % 2.8% 67.2% % % 0.4% 10.0%

Podría votarlo 26.2% 5.4% 16.9% 27.2% 2.4% 21.8% 22.0% 18.8%
Nunca lo 
votaría 59.1% 87.4% 58.4% % 83.3% 46.8% 45.5% 55.7%

No sabe 11.5% 7.2% 21.9% 5.6% 14.3% 31.5% 32.2% 15.6%

Techo 29.5% 5.4% 19.6% 94.4% 2.4% 21.8% 22.3% 28.8%

Pisos y Techos Electorales Apertura Política
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Pisos y Techos Electorales Apertura Sociodemográfica

Género Edad Nivel educativo

Total
Hombre Mujer Entre 

16 y 35 años
Entre 

36 y 55 años
Más de 
56 años Bajo Medio Alto

Seguro lo 
votaría 21.1% 23.8% 22.0% 22.3% 23.1% 23.2% 22.0% 23.2% 22.4%

Podría votarlo 9.4% 8.8% 10.5% 11.2% 4.5% 4.1% 8.9% 11.2% 9.1%
Nunca lo 
votaría 56.8% 47.7% 48.5% 50.2% 59.7% 49.0% 52.6% 53.2% 52.4%

No sabe 12.8% 19.7% 18.9% 16.4% 12.6% 23.7% 16.5% 12.4% 16.1%

Techo 30.5% 32.6% 32.5% 33.5% 27.6% 27.3% 30.9% 34.5% 31.5%
Seguro lo 

votaría 2.1% 1.1% 2.0% 1.6% 1.2% % 2.0% 1.1% 1.6%

Podría votarlo 8.5% 6.5% 8.9% 7.8% 5.8% 5.2% 7.8% 7.9% 7.6%
Nunca lo 
votaría 62.6% 57.0% 58.2% 60.3% 61.2% 62.9% 60.2% 57.9% 59.9%

No sabe 26.8% 35.4% 31.0% 30.3% 31.8% 32.0% 30.0% 33.1% 30.9%

Techo 10.6% 7.6% 10.8% 9.4% 7.0% 5.2% 9.8% 9.0% 9.2%
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Pisos y Techos Electorales 
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ZONA
Total

Centro Norte Sur

Seguro lo votaría 23.9% 18.2% 26.6% 22.4%

Podría votarlo 9.3% 9.3% 8.5% 9.1%

Nunca lo votaría 55.4% 52.2% 48.3% 52.4%

No sabe 16.3% 15.3% 16.6% 16.1%

Techo 28.2% 32.5% 35.0% 31.5%

Seguro lo votaría 2.2% 1.5% 0.8% 1.6%

Podría votarlo 8.4% 8.0% 5.8% 7.6%

Nunca lo votaría 57.1% 60.8% 63.0% 59.9%

No sabe 32.3% 29.6% 30.4% 30.9%

Techo 10.6% 9.6% 6.6% 9.2%

Apertura Geográfica



Pisos y Techos Electorales Apertura Política
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 Elecciones PASO 2023 

Total

J Macri L Santoro M Lousteau R Marra V Biasi Otro En Blanco / 
No voté

Seguro lo 
votaría % 80.0% 10.6% % 4.8% 16.1% 15.2% 22.4%

Podría votarlo 4.4% 16.3% 10.8% 2.2% 28.6% 13.7% 5.3% 9.1%
Nunca lo 
votaría 86.2% 0.4% 58.2% 83.6% 42.9% 32.3% 43.2% 52.4%

No sabe 9.5% 3.3% 20.4% 14.2% 23.8% 37.9% 36.4% 16.1%

Techo 4.4% 96.3% 21.4% 2.2% 33.3% 29.8% 20.5% 31.5%
Seguro lo 

votaría % 1.1% % % 57.1% 0.8% 1.5% 1.6%

Podría votarlo 2.0% 20.2% 6.8% % 33.3% 2.4% 4.2% 7.6%
Nunca lo 
votaría 78.9% 40.4% 60.5% 79.1% 9.5% 44.4% 49.2% 59.9%

No sabe 19.1% 38.3% 32.7% 20.9% % 52.4% 45.1% 30.9%

Techo 2.0% 21.3% 6.8% 0.0% 90.5% 3.2% 5.7% 9.2%



Próximo Jefe de Gobierno| GENERAL 
Ahora, si mañana fueran las elecciones generales para elegir Jefe de Gobierno, usted ¿a quién votaría entre éstas opciones?
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Apertura Sociodemográfica

Género Edad Nivel educativo

Total
Hombre Mujer Entre 

16 y 35 años
Entre 

36 y 55 años
Más de 
56 años Bajo Medio Alto

J Macri (JXC) 37.2% 46.3% 24.1% 41.7% 60.6% 43.8% 40.7% 43.1% 41.6%

L Santoro (UXP) 21.4% 23.6% 24.3% 22.4% 20.6% 22.2% 21.6% 24.9% 22.5%

R Marra (LLA) 24.3% 11.2% 27.8% 18.4% 6.8% 12.4% 20.7% 13.3% 18.0%

V Biasi (FITU) 4.6% 2.8% 3.5% 4.7% 2.5% 7.2% 3.2% 3.7% 3.7%

No se 6.5% 8.0% 9.6% 6.8% 5.2% 12.9% 6.5% 6.9% 7.2%

Blanco/Nulo 6.0% 8.1% 10.7% 6.0% 4.3% 1.5% 7.3% 8.1% 7.0%
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Próximo Jefe de Gobierno| GENERAL 



Apertura Geográfica

ZONA

Total
Centro Norte Sur

J Macri (JXC) 39.3% 51.4% 33.4% 41.6%

L Santoro (UXP) 23.6% 18.1% 26.8% 22.5%

R Marra (LLA) 19.7% 11.6% 21.9% 18.0%

V Biasi (FITU) 5.0% 2.6% 3.0% 3.7%

No se 6.8% 8.8% 6.1% 7.2%

Blanco/Nulo 4.7% 7.4% 9.8% 7.0%
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Apertura Política

 Elecciones PASO 2023 

Total

J Macri L Santoro M Lousteau R Marra V Biasi Otro En Blanco / 
No voté

J Macri (JXC) 93.6% 0.2% 61.5% 9.0% % 21.0% 25.0% 41.6%

L Santoro (UXP) % 78.5% 15.9% 0.7% 7.1% 16.9% 8.7% 22.5%

R Marra (LLA) 3.8% 8.3% 5.0% 87.3% % 9.7% 20.5% 18.0%

V Biasi (FITU) 1.3% 1.1% 1.0% % 83.3% 12.1% 4.5% 3.7%

No se 0.2% 2.8% 6.0% 2.6% % 31.5% 25.8% 7.2%

Blanco/Nulo 1.1% 9.1% 10.6% 0.4% 9.5% 8.9% 15.5% 7.0%
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Indicadores 
electorales
Presidente 2023



Próximo Presidente| GENERAL 
Ahora, si mañana fueran las elecciones generales para elegir Presidente, usted ¿a quién votaría entre éstas opciones?
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Apertura Sociodemográfica

Género Edad Nivel educativo
Total

Hombre Mujer Entre 
16 y 35 años

Entre 
36 y 55 años

Más de 
56 años Bajo Medio Alto

P Bullrich (JxC) 35.0% 38.0% 21.4% 33.5% 57.2% 37.6% 34.0% 42.5% 36.5%

S Massa (UxP) 25.9% 27.7% 29.2% 27.8% 22.6% 25.3% 26.5% 28.1% 26.7%

J Milei (LLA) 25.9% 18.5% 35.0% 21.6% 9.7% 10.3% 26.7% 15.5% 22.3%

M Bregman 

(FITU)
4.3% 3.3% 3.7% 4.2% 3.3% 4.1% 3.8% 3.7% 3.8%

J Schiaretti 

(HxNP)
0.5% 0.7% 0.5% 0.5% 0.8% % 0.6% 0.7% 0.6%

No se 6.2% 9.7% 7.5% 10.1% 5.2% 18.6% 6.8% 6.7% 7.9%

En Blanco/Nulo 2.2% 2.2% 2.9% 2.4% 1.2% 4.1% 1.7% 2.6% 2.2%
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ZONA
Total

Centro Norte Sur

P Bullrich (JxC) 36.7% 43.8% 27.6% 36.5%

S Massa (UxP) 27.4% 23.3% 31.2% 26.7%

J Milei (LLA) 21.7% 18.4% 25.6% 22.3%

M Bregman (FITU) 4.3% 3.6% 3.2% 3.8%

J Schiaretti (HxNP) 0.4% 0.8% 0.7% 0.6%

No se 6.2% 8.7% 9.5% 7.9%

En Blanco/Nulo 1.3% 3.4% 2.2% 2.2%
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Apertura Política

 Elecciones PASO 2023 

J Milei P Bullrich S Massa H R Larreta J Grabois M Bregman Otro Blanco / No 
voté

P Bullrich (JxC) 11.7% 88.5% 1.1% 67.4% 2.3% 6.6% 16.1% 22.3% 36.5%

S Massa (UxP) 0.3% 1.5% 92.2% 11.2% 89.0% 34.4% 30.6% 17.0% 26.7%

J Milei (LLA) 85.3% 8.4% 3.1% 11.6% % 1.6% 12.1% 10.7% 22.3%

M Bregman (FITU) % % 0.5% 1.7% 5.8% 52.5% 10.5% 6.7% 3.8%

J Schiaretti (HxNP) 1.1% 0.4% 0.3% 0.7% % % % 1.0% 0.6%

No se 1.3% 0.4% 1.7% 3.3% 2.9% 4.9% 26.7% 34.3% 7.9%

En Blanco/Nulo 0.3% 0.8% 1.1% 4.1% % % 4.0% 8.0% 2.2%
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MUCHAS  
GRACIAS

www.cbconsultora.com.ar

http://www.cbconsultora.com.ar

